

习近平向克罗地亚新任总统米拉诺维奇致贺电

新华社北京2月18日电 2月18日,国家主席习近平向佐兰·米拉诺维奇致贺电,祝贺他就任克罗地亚总统。

习近平在贺电中指出,中克两国政治互信牢固,共建“一带一路”成果丰硕,在中国—中东欧国家合作框架

内开展良好合作。克罗地亚是中国在欧盟内的好朋友,正在轮任欧盟主席国。我高度重视中克关系发展,愿同

米拉诺维奇总统一道努力,深化双边友好和互利合作,为中国—中东欧国家合作和中欧关系发展作出新贡献。

贵州为企业复工复产提供“云服务”

据新华社贵阳2月18日电 为助力企业安全、灵活复工复产,贵州省大数据发展管理局近日向社会发布《强化疫情防控复工复产优惠云服务应用推荐名录(第一批)》,推出了首批197款云服务项目,其中开放短期免费权限152款。

贵州省量子信息和大数据应用技术研究院副院长韩朱昉介绍,197款云服务项目由腾讯海纳创新中心、北京京东尚科信息技术有限公司、华为技术有限公司等20家云服务商提供,其中开放短期免费权限152款。这些项目基本可满足企业在疫情期间远程办公、研发生产、经营管理等多方面需求,企业可根据实际需求自行选用。

开足马力保防控 复工复产稳经济——中央企业全力以赴抗击疫情

为防控新冠肺炎疫情,中央企业开展了哪些支援保障工作?目前中央企业复工复产情况如何?全年经营目标和改革任务会因疫情影响而改变吗?在18日举行的国务院联防联控机制新闻发布会上,国务院国资委有关负责人介绍了中央企业全力以赴抗击疫情的相关情况。

把疫情防控作为当前最重要的工作

“油气不停供”“服务不打烊”“质量不降低”“价格不上涨”“承诺欠费不停电、不停气、不停机”……

疫情发生以来,石油石化、电力、电信、粮油、航空运输等行业央企迅速启动应急响应机制,把疫情防控作为当前最重要的工作,全力以赴保障基础供应、稳定市场预期,在关键时刻体现了“国家队”的责任和担当。

来自国务院国资委的数据显示,截至目前央企已累计向湖北地区供应汽油18.17万吨、柴油3.86万吨、天然气4.61亿立方米,供电112.79亿千瓦时,供应粮油7721吨,建设4G/5G基站257个,航空企业执行飞往湖北专项包机达159架次。

“面对医用口罩和防护服始终处于紧平衡的情况,中央企业加快转产扩产,多产快产,以战时状态全力推进医疗物资生产。”国资委副主任任洪斌在18日的新闻发布会上说。

据他介绍,目前新兴际华集团每天生产医用防护服达4.5万套,国机集团、中国石化、兵器工业集团每天合计生产医用口罩达130万只。中央企业还加紧研制口罩机、压条机等关键设备,近期也将陆续实现量产。

在加快医疗物资生产的同时,涉医药央企还加快了新冠肺炎防治药物

的科研攻关,取得了一些进展。

“国药集团所属中国生物在武汉、北京等地紧锣密鼓推进疫苗研发,目前灭活疫苗的研发正在进行病毒培养,重组基因工程疫苗研发已完成基因序列的合成。”国资委副秘书长、新闻发言人赵世堂表示。

同时,他介绍说,通用技术集团所属中国医药目前正在抓紧恢复磷酸氯喹的生产,保障市场供应。

疫情影响是阶段性、暂时性的

疫情给央企运行带来哪些影响?全年的目标任务还能实现吗?

“疫情对企业生产经营确实造成了影响,但对个别行业的影响还是比较大的。”任洪斌坦言,从目前中央企业的情况看,由于疫情集中爆发在春节期间,对1月份企业经营的影响相对可控,对2月份的冲击较大,特别是产业链终端、面向消费者的企业受疫情影响最重。

例如,1月20日至2月13日,三家航空企业退票1300万张,取消航班7.8万架次,客座率和飞机日利用率下降了近一半,而往年春节正是航空业经营旺季。此外,旅游行业企业受到的影响也比较大。

不过,他强调说:“我们认为疫情的影响是阶段性的,也是暂时性的。”中国经济韧性强、潜力大、回旋余地大,疫情的影响不会改变我国经济长期向好的基本面。国资委对于年初制定的生产经营目标和改革任务不会改变。他表示,为应对挑战,实现目标,国资委将采取包括积极有序、率先带头复工复产,加强形势研判、强化预测预警,加大降本节支、提质增效力度以及指导企业用

好用足相关金融、财税支持政策等措施,全力以赴完成全年各项任务。

据初步统计,国资委监管的中央企业所属的2万余户主要生产型企业目前开工率已经超过80%。石油石化、通信、电网、交通运输等行业开工率,目前已经超过95%。

与各类合作伙伴共克时艰

国资委宣传局局长、新闻发言人夏庆丰表示,据不完全统计,目前已经有20多个地方国资委出台了针对性措施,从业绩考核、预算管理、投资管理等方面来支持引导国有企业抗击疫情。

中央企业在产业链上占据着重要位置,除了自身坚持科学防疫、有序复工复产外,也通过保障基础供应、加大业务支持、减免物业租金和服务费、妥善处理与中小企业法律纠纷等措施,与产业链上下游各类企业通力合作、共渡难关。

据国资委秘书长、新闻发言人彭华岗介绍,华润集团、保利集团、招商局集团等企业对于持有的商场、商业项目采取了减免春节期间部分租金的措施,仅华润万家减免的租金就达到1.3亿元,惠及全国1.4万家商户。

作为“走出去”的主力军,疫情之下,国资委强调企业要做好赴境外人员的疫情防控、健康核查等工作。不少中央企业对赴境外工作人员采取了更为严格的健康把关以及隔离等措施,并通过远程在线办公、借助当地和第三方资源等办法,合理调配资源。

“我们相信只要措施到位,中央企业一定能够克服困难,推动海外项目的顺利实施。”彭华岗说。

记者 王希
据新华社北京2月18日电

应急管理部调拨第三批中央救灾物资全力支持湖北疫情防控工作

新华社北京2月18日电(记者魏玉坤)记者18日从应急管理部获悉,根据湖北省请求,应急管理部近日会同国家粮食和物资储备局,向湖北省紧急组织调拨第三批中央救灾物资5万床棉被、1万张折叠床,用于群众转移安置和隔

离观察,以及为方舱医院提供支持,帮助湖北做好疫情防控工作。

应急管理部有关负责人介绍,截至目前,应急管理部会同国家粮食和物资储备局累计向湖北省调拨了19.8万件棉衣、棉被、折叠床等救灾物资,用于支持疫情防控工作。

防疫销售两不误



2月18日,市民在南宁市海吉星农产品国际物流中心挑选蔬菜。近来,广西南宁市海吉星农产品国际物流中心在紧抓防疫工作的同时,积极促进市场销售。目前,虽然海吉星农产品国际物流中心的销售总量与去年同期相比还有差距,但已呈现出明显的回暖态势。
新华社发

为了民族复兴·英雄烈士谱

“一心为民的好所长”赵振金

据新华社大连2月18日电 赵振金,1971年加入中国共产党,1974年从部队退伍,1979年参军,自1986年至2006年6月,在大连开发区新港派出所所长岗位上工作就是20年。2006年9月9日,时任大连市金州开发区公安局黄浦路派出所教导员的赵振金在工作岗位上因过度劳累因公殉职,终年55岁。

从穿上警服那天起,赵振金就将打击犯罪、保民平安当作义不容辞的责任。他当所长不久的一天,当地有个歹徒手握斧头在街头聚众闹事,赵振金迎着歹徒高高举起的斧头,将其制服。他的英勇举动不仅震慑了犯罪,而且赢得了群众对整治社会治安的支持。不到三个月,派出所依法惩治50多人。

作为全国优秀人民警察,赵振金常说的两句话是“我为百姓当所长”“人民群众满意是我最大的心愿”。

群众的事就是自己的事。赵振金写下了四点为老百姓当好派出所所长的体会:为百姓不徇私情、秉公执法;视百姓为父母;做一名两袖清风的“傻”所长;为百姓当所长就要政治建警,把派出所建成一个“战斗堡垒”。赵振金是这样

说的,更是这样做的。他办案3000多件,对大小领导、亲戚和战友等,都恪守“说情者止步”的原则;拒礼拒贿数百次,拒绝利用工作关系为亲属安排工作……

赵振金一心为群众,群众把他当亲人。老百姓送给赵振金和派出所锦旗150多面。当他的警车雨天执勤陷进泥坑时,老百姓喊着号子硬是把车抬了出来。赵振金感动地说:“只有把百姓挂在心上,百姓才能拥护你。”

赵振金以身作则,在派出所队伍管理和建设方面不断进行探索。他在1986年制定了《派出所队伍正规化建设准则》50条,重点是提高民警素质和塑造警察形象。1990年,他将这一准则增补到100条,到1996年又细化完善到210条。在他留下的17页《派出所队伍正规化建设准则》里,对民警塑造自我形象、从严治警和从优待警等都做了十分详尽的规定。

荣立个人二等功3次,三等功3次;荣获全国优秀人民警察称号;荣获辽宁省公安系统人民满意民警称号……赵振金最爱穿警服,他还没有穿够警服就匆匆走了,但他用生命诠释了“为我所钟爱的公安事业奋斗终生”的誓言。

NEWS 微新闻

●记者18日从工信部获悉,在工信部统一组织下,中国电信、中国移动、中国联通为全国手机用户免费提供本人到访地短信查询服务。用户可通过编写“CXMYD”发送至10001、10086或者10010并按运营商相应短信提示,实现到访地查询。该短信可作为本人的行程证明使用。

●近日,北京公交集团为陆续复工的企事业单位及市民推出“定制公交”升级版服务,疫情期间可线上预约,一人一座,快速直达。

●上海市首例殴打防疫志愿者入刑案件18日在上海闵行法院开庭审理。法院一审判决被告人凌某犯寻衅滋事罪,判处有期徒刑1年6个月。

●国家发展改革委18日称,根据近期国际市场价格变化情况,按照现行成品油价格形成机制,自2020年2月18日24时起,国内汽油、柴油价格每吨分别降低415元和400元。
均据新华社电

湖北已累计接收社会捐赠资金115.43亿元

据新华社武汉2月18日电(记者梁建强 黎昌政)为支援湖北新冠肺炎疫情防控工作,社会各界慷慨解囊,踊跃捐赠。据湖北省新冠肺炎疫情防控指挥部18日通报,截至2月17日12时,湖北省已累计接收社会捐赠资金115.43亿元。其中,省本级56.50亿元,武汉市43.11亿元。

截至2月17日12时,湖北省累计接收社会捐赠物资6880.88万件(套、

个、瓶)。其中,医用防护服68.88万套,N95口罩134.99万个,医用(外科)等口罩2450.3万个,护目镜和防护用品63.76万个,消杀防护用品325.75万件(瓶)。定向捐赠资金、物资,按照捐赠方意愿陆续直接送达、拨付到接收单位或地区。非定向捐赠资金,按《湖北省应对新冠肺炎疫情社会捐赠资金分配使用办法》分配,其中,省本级已分配下拨非定向捐赠资金

44.01亿元,占省本级接收非定向捐赠资金总额的98.54%;非定向捐赠物资由各级新冠肺炎疫情防控指挥部根据病人救治和防控工作统筹供需分配,其中,省本级已分配调拨国内非定向捐赠物资137.65万件(套、个、瓶),占省本级接收国内非定向捐赠物资总量的98.43%。据统计,省本级接收的2116.72万件(套、个、瓶)境外捐赠物资已全部分配下拨。

LIAONING DAILY
全省最权威的报纸——辽宁日报

分类信息专栏

广告联系:024-22699206/22698121
广告部地址:沈阳市青年大街356号

债权转让暨催收公告

公告人:陈思佳、翟忆孜、徐璇、李艳菊、詹克汉、官大鹏、邹通、王振华、李恩慧、刘彦、陈昌、张作汉、俞军、高红星、王星璇、王庆功、魏京红、尹立娟、范庆信、张诗雯、罗雨婷、赵璐杰、赵淑琴、康淑岩、赵成义、苏娜、张昆、郭莉、郝凤贤、李海燕、杨淑梅、刘萍、于百云、李洪英、李洪武、杜金凤、王

艳、王勇、朱秀兰、孙佳琳、吴瑞琦、刘文秀、王晓霞、季国君、刘素婷、吕庆怀、陶晴、李贺春、袁凤琴、刘华干等50人(以下简称:“新债权人”)与苏凤、刘广东、范辰辰、牛岩(以下简称:“原债权人”)于2019年11月7日签署《债权转让协议》(编号:ZZ-LN-201911001),原债权人已经将该债权对

应的借款协议、抵债协议、担保协议、还款协议以及相关法律文书项下的全部权利(包括本金、利息及其他全部权利等)依法转让给了新债权人,现新债权人特公告与原债权人有关的借款人、担保人以及相关当事人该债权转让的事实。
该债权的全部相关信息详见下表。

序号	债权合同编号/民事判决书案号	原债权人	债务人/担保人	本金(万元)	利息/逾期利息/罚息等
1	GJX16A1180509AA-E	苏凤	辽阳县百利粮油经销处、辽阳县利润果蔬经销处、辽阳县绿美蔬菜加工厂、辽阳县刘坨蔬菜干调制品厂、辽阳县刘二堡丽派种子经销处、徐大印	420	依照合同约定条款确定
2	GJX16A1180528AC-C	苏凤	辽阳市大印彩印包装有限公司、辽阳县美达贸易有限公司、辽阳县利润果蔬经销处、徐大印、马艳丽、徐派、徐美莹、刘文丽、马艳杰	168	依照合同约定条款确定
3	(2016)辽0124民初2924号	苏凤	侍淑文	60	依照民事判决书确认
4	GQLN001719	刘广东	李富玉、李万昌、李吉太、李环太、刘艳、鞍山昊晟特钢有限公司(现用名:鞍山聚盛科技有限公司)、海城市曙光冶矿机械有限公司	8.5	依照合同约定条款确定
5	11019924	刘广东	赵年宏、刘微、赵玉凤	11.6669	依照合同约定条款确定
6	GQLN002116	刘广东	从乾、从德清、肖淑敏、从春梅、姜楠楠、李玲、车显庆、杨淑萍、鞍山市恒通旅游汽车客运有限公司、鞍山市恒通国际旅行社有限责任公司、鞍山市康庄校园服务有限公司	316.821755	依照合同约定条款确定/依照民事判决书确认
7	(2017)辽1002民初1922号	刘广东	付明刚、付宝林、吕晓虹、吴波	5.714	依照民事判决书确认
8	(2016)辽1002民初457号	刘广东	顾艳玲、张兵、孙良、顾艳辉、辽阳市白塔区顾家名媛名仕时尚能量尊享养生会所、辽宁金属设备厂	6	依照民事判决书确认
9	(2018)辽0302民初37号	刘广东	刘玉洪、赵洪波	5	依照民事判决书确认
10	GJX16B5170320AA-D	范辰辰	董仁所、花鑫、吕洋、孟凡会、李艳萍、张慧慧、钟晓军、鞍山昊腾造纸助剂有限公司、鞍山华士金属制品有限公司	115	依照合同约定条款确定
11	(2016)辽0124民初2223号	牛岩	金明慧	10	依照民事判决书确认

现请上述列表内债务人及担保人自公告之日起直接向陈思佳等50位新债权人履行债务。特此公告!

2020年2月19日

债权转让暨催收公告

公告人:周美伊、岳江斌、陈思佳、张宏伟、范辉、周莹莹、赵宇、赵丹、杨志林、缪瑞锋、田晓娟、刘秀杰、刘雅珍、王峰、刘寅、朱品玥、关斌、刘宇、赵海荣、兰传永、赵蕊、梁立强、刘丽萍、于晓航、张玉文、刘秀丽、张峻轩、杨欣蕊、卢秉红、于文娟、赵旋、宋剑华、孙彬、王富强、郭喜忠、吕杨、刘树森、刘玉章、杨淑芬、胡晓丽、杨国鹏、杜柏玲、吉红菊、姚艳、王秀珍、孟思等46人(以下简称:“新债权人”)与苏凤、田微、刘广东(以下简称:“原债权人”)于2019年10月13日签署《债权转让协议》(编号:ZZ-BJ-201910003),原债权人已经将该债权对应的借款协议、抵债协议、担保协议、还款协议以及相关法律文书项下的全部权利(包括本金、利息及其他全部权利等)依法转让给了新债权人,现新债权人特公告通知与原债权人有关的借款人、担保人以及相关当事人该债权转让的事实。
该债权的全部相关信息详见下表。

序号	债权合同编号/民事判决书案号	原债权人	债务人/担保人	本金(万元)	利息/逾期利息/罚息等
1	GJX16B9180423AC	苏凤	海城市盛合养殖专业合作社、周新宇、张月、周思含、张宏利、于志强、汪世福、马志环、张育策、张宝亮、姜威、海城市新兴牧业有限公司	70	依照合同约定条款确定
2	GJX16B2180327AA-D	田微	辽宁联达种业有限责任公司、北票德联农业生产资料有限公司、盘锦宇地生农业有限公司、北票联达农业连锁服务有限公司、许云岱、李冬梅、李清川、王泽波、王振松、许晓东、许云华、许云丽、杨凤欣、张容惠、许剑	213	依照合同约定条款确定
3	(2019)辽03民终172号	刘广东	胡永波、王学娥、景文秀、辽宁鼎丰数控设备有限公司	201.226365	依照民事判决书确认

现请上述列表内债务人及担保人自公告之日起直接向陈思佳等46位新债权人履行债务。特此公告!

2020年2月19日